ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЗЯТИЮ ОБРАЗЦОВ БИОЛОГИЧЕСКОГО МАТЕРИАЛА ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ГЕНЕТИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ НА УСТАНОВЛЕНИЕ БИОЛОГИЧЕСКОГО РОДСТВА «ДЛЯ СЕБЯ» 
(БЕЗ ОПРЕДЕЛЕНИЯ СУДА)
Перед взятием образцов внимательно прочитайте эту инструкцию!

Генетический анализ установления отцовства и иного биологического родства «для себя» проводится, если клиент желает установить родство без определения суда.  Забор биологического материала может проводиться либо в условиях клиники, либо набор выдается клиенту в руки. 
ВАЖНО!!! 
У несовершеннолетних БЕЗ присутствия их законных представителей (матери, отца, опекунов) отбор образцов в условиях клиники не проводится. 

Подготовка к забору биоматериала

Воздержитесь от пищи в течение 1 часа до начала забора биоматериала. Младенцы (особенно после грудного вскармливания) должны воздержаться от приема пищи не менее 1 часа до взятия образцов. Непосредственно перед забором биоматериала тщательно прополощите рот теплой водой. Младенцам дайте попить теплую чистую воду из бутылочки для кормления. 

Работайте в перчатках! У участников ДНК анализа берется мазок с внутренней стороны щеки (буккальный эпителий) ватной палочкой. Положите конверты и стерильные ватные палочки (не распаковывая последние) на чистую поверхность.
1. На конверте можете подписать ФИО и дата забора материала. 
2. Аккуратно откройте упаковку с палочками для взятия образцов ДНК, возьмите палочку, держа за пластиковый стержень, не касаясь ватной стороны.

3. Широко откройте рот, введите палочку в ротовую полость и аккуратно потрите с внутренней стороны щеки 10-15 раз, при этом медленно поворачивая его для сбора буккальных клеток.
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4. Поместите палочку в подписанный конверт таким образом, чтобы ватные стороны палочки лежали в одном направлении и высушите их в таком виде. Не помещайте конверты сразу в файл, сушите при комнатной температуре, следите, чтобы не было прямых попаданий солнечных лучей.

5. Заклейте конверт с биоматериалами. 

Нарушение инструкции может повлечь за собой увеличение сроков анализа и/или потребовать перезабор образцов.

По возникающим вопросам Вы можете обращаться по тел.: 88007000414
